

DILIGENCIA.-. Para hacer constar que el presente documento se somete a Información Pública por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 15 de febrero de 2019.

EL SECRETARIO,

**DILIGENCIA.**- Para hacer constar que el presente documento fue aprobado definitivamente por acuerdo plenario de fecha 25 de abril de 2019.



PROMOTOR:

REINA VIOLANTE DEVELOPMENT S.L.

**RAFAEL SELVA ROS** 

ARQUITECTO

**ESTUDIO DE DETALLE** 

C/ REINA VIOLANTE 13 D - VALENCIA

PLANO DE INFORMACIÓN CATASTRAL/PARCELARIO SOBRE LA ORDENACIÓN

**ESCALA** 1/750

**FECHA ABRIL 2018** 1.03 Nº PLANO

RAFAEL MARIA
SELVA ROS - NIF:19470631G
Di: cn=RAFAEL MARIA SELVA ROS - NIF:19470631G
Di: cn=RAFAEL MARIA SELVA ROS - NIF:19470631G
Di: cn=RAFAEL MARIA SELVA ROS - NIF:19470631G gn=RAFAEL MARIA
C=E0 - ACCT ou=Culdedaros
Molto: Soy el autor de este documento
Unicación:
Fecha: 2018-08-29 12-29+02:00